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Lees de installatie-instructies zorgvuldig door voordat u met de installatie begint. De opleggingsoppervlak-
ken moeten vlak, schoon, droog en vetvrij zijn. Bramen moeten worden verwijderd en gaten moeten worden 
gedicht. Cigular EcoLine plafondopleggingen zijn zelfklevend aan de onderkant en moeten daarom niet 
speciaal worden vastgezet bij sterke wind.

In acht te nemen voor de installatie

1. Cigular vloeroplegging EcoLine 2.0 in leveringsstaat 2.  Verwijder de beschermfolie voor gebruik

3.  Plaatsing van de oplegging 4. Eenvoudige verbinding met zwaluwstaartsysteem

Montage en installatie
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7.  Betonneren/leggen van de oplegging op het metselwerk 8. Voltooide montage

5. Uitlijning op het metselwerk 6. Precies gesneden met een cutter

Cigular-vloeroplegging  
EcoLine 2.0
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De inhoud van deze publicatie is het resultaat van uit-
gebreid onderzoekswerk en ervaringen met praktische 
toepassingen. Alle gegevens en aanwijzingen zijn naar 
eer en geweten verstrekt. Het zijn geen garanties 
van de eigenschappen en ontslaat de gebruiker niet 
van de noodzaak tot eigen onderzoek, mede met het 
oog op eigendomsrechten van derden. Elke aanspraak 
op schadevergoeding, van welke aard of op grond van 
welk recht dan ook ten aanzien van de adviezen uit 
deze publicatie, is volledig uitgesloten. We behouden 
ons het recht voor van technische wijzigingen in het 
kader van productontwikkeling.
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